



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Município de Lacerdópolis, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com endereço na Rua 31 de Março, 1050, Lacerdópolis/SC, CEP 89660-000, CNPJ 82.939.471/0001-24, neste ato representado pelo Prefeito Sérgio Luiz Calegari, comunica a retificação do **EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N. 03/2019** (processo licitatório n. 09/2019; emissão: 21/02/2019; objeto: contratação, com recursos próprios, de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços de obras e engenharia, por empreitada e preço global, regime de execução imediata, incluindo o fornecimento de mão de obra, materiais e equipamentos, consistente na Execução de Serviços de reforma da quadra poliesportiva do GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES 11 DE NOVEMBRO [Rua 31 de março, centro, Lacerdópolis/SC, CEP 89660-000] do Município de Lacerdópolis) para constar as seguintes alterações:

Onde se lê:

“3.3.4. Comprovação de que o profissional habilitado, indicado conforme tópico 3.3.2 supra, executou serviços em obra de característica semelhante à constante no objeto desta licitação, demonstrando sua qualificação e experiência prévia em relação à execução dos seguintes serviços: comprovação, através de atestados ou certidões fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente certificados pelo CREA/CAU e acompanhados da respectiva Certidão de Acervo Técnico, que comprove a experiência prévia em execução de obra com características semelhantes à obra ora licitada;”

Leia-se:

“3.3.4. Comprovação de que a empresa licitante executou serviços em obra de pelo menos 50% da área prevista no projeto, demonstrando sua qualificação e experiência



Município de
Lacerdópolis

prévia através de atestados ou certidões fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado em relação à execução dos seguintes serviços, conforme itens “1.2.2” e “1.2.3” da planilha orçamentária, respectivamente:

3.3.4.1. Comprovação, devidamente certificada pelo CREA/CAU e acompanhada da respectiva Certidão de Acervo Técnico, que comprove a experiência prévia em execução de obra de construção de piso em concreto; e,

3.3.4.2. Comprovação de experiência prévia em instalação de piso modular esportivo em polipropileno com superfície emborrachada.

Diante dessa retificação e da “*NOTA DE ESCLARECIMENTO*” emitida pelo setor de engenharia, considera-se republicado do edital e, com isso, alterado o prazo para entrega e abertura dos envelopes que era 12/03/2019 para 28/03/2019, até as 14h00min.

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do edital.

Lacerdópolis/SC, 11 de março de 2019.

Sérgio Luiz Calegari
Prefeito de Lacerdópolis